

缘起文杉，初识主业 团——「圣施礼华九日 敬礼」之获益

外婆的身体一日日恢复，一个
月後就出院回家，经过叁个多月
的调养

2016年6月22日

2014年9月，我从中国大陆来到台湾
求学，起初住在学校安排的单人宿
舍。开学仅三个月，我的一位刚认识
的朋友，同时也是与我一起来台湾求
学、同住在一栋楼的同学，在宿舍悄

无声息的离开，让我整个人陷入悲痛之中。为了逃离令我触景生情的环境，也让自己尽快回复心情，我打算搬离学校宿舍。

就在此时，我在朋友的介绍下，认识了文杉学苑。这个专为女学生设立的家庭式宿舍，环境舒适，气氛温馨，给我带来了家一般的感受，在新结识的朋友们给予的温暖中，我逐渐走出了阴霾。

在文杉生活的日子里，我也开始通过朋友们认识主业团，而对我影响最大的就是「圣施礼华九日敬礼」。2015年9月，我刚刚过完暑假从家中返回台湾，这时我的外婆却突发心肌梗塞入住监护室，情况危急。我从小在外婆身边长大，与她感情亲厚，听说她病重非常著急，想要回家看她；但在两天後我又要参加一场对我非常重要的资格考试，家人劝说我留下考试，因为外婆在监护室内，即使我回去也见不到她。带著担心、害怕等多种情

绪，我去参加了考试，但可想而知，结果并不理想。

室友Janet听说我外婆生病的消息，建议我可以通过九日敬礼祈求天主，藉著圣施礼华的代祷，愿外婆的身体可以康复。在她的陪伴下，我开始为外婆连续九日的祈祷，祈愿外婆与家人的健康。在每日的祈祷中，我感到自己也受到天主的指引与爱意，心情逐渐恢复平静，开始新的複习备考。

令我非常欣喜的是，外婆的身体一日日恢复，一个月後就出院回家，经过三个多月的调养，我今年春节回家见到她，已经可以下床慢慢行走！除此之外，我还收穫了另外一个好消息，我的补考获得通过，可以继续我追求梦想的脚步了！

感谢天主让我有幸结缘主业团，感恩圣施礼华的代祷，让我的家人可以健康。最後，我也祈求天主可以让更多人通过「圣施礼华九日敬礼」受到帮助！

W. Chou

2016年3月

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/yuan-qi-wen-shan-chu-shi-
zhu-ye-tuan-sheng-shi-li-hua-jiu-ri-
jing-li-zhi-huo-yi/](https://opusdei.org/zhs/article/yuan-qi-wen-shan-chu-shi-zhu-ye-tuan-sheng-shi-li-hua-jiu-ri-jing-li-zhi-huo-yi/) (2026年2月6日)